Пояснительная записка

к проекту постановления администрации города Белгорода                                                      

«Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению

муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа 

«Город Белгород»»

Принятие административного регламента в новой редакции обусловлено внесением значительного количества существенных изменений в Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», которым предусмотрены дополнительные гарантии защиты прав для субъектов предпринимательской деятельности при осуществлении муниципального контроля и дополнительные нормы, регулирующие сферу осуществления муниципального контроля.

Принятая редакция закона устанавливает обязанность органов муниципального контроля по размещению в сети «Интернет» информации о принятых в соответствующей сфере законах и иных нормативных актов по регулированию муниципального контроля, обобщению сложившейся практики и вопросов, возникающих в ходе проведения проверок.

Регулирует вопросы приостановки проведения проверок, их проведение при отсутствии лиц, в отношении которых проводятся контрольные мероприятия, а также определяет порядок проведения мероприятий по контролю, осуществляемых без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями.
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